
 

УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

П’ятдесят четвертої сесії 

 

29.02.2024 р.                                      Летичів                                           №6 

 

Про   звіт   старости   Гречинецького 

старостинського    округу   Сенів  

Раїси  Вікторівни  за  2023 рік 

 

                  Відповідно  до ст. 26, 54-1, 59  Закону  України  « Про  місцеве  

самоврядування  в  Україні», заслухавши  інформацію  старости  

Гречинецького  старостинського  округу   Сенів  Раїси  Вікторівни   про  

виконану  роботу  за  2023  рік, Летичівська  селищна  рада 

 

В И Р І Ш И Л А : 

1. Звіт  старости  Гречинецького  старостинського  округу  Летичівської  

селищної  ради  Сенів  Раїси  Вікторівни  про  виконану  роботу  за  

2023 рік  взяти до  відома ( додається). 

2.  Контроль  за  виконання  рішення  покласти  на  комісію  з  питань  

планування,  фінансів, бюджету  та  соціально- економічного  

розвитку, житлово – комунального  господарства,  комунальної  

власності, промисловості,  підприємства, транспорту, звязку  та  сфери  

послуг                       

( голова  комісії  Морозова О.М.) 

 

 

Селищний  голова                                           Ігор  ТИСЯЧНИЙ 

 

  



Звіт  старости   Гречинецького   старостинського  округу  Летичівської 

селищної  ради  Сенів  Раїси  Вікторівни про виконану  роботу   за 2023  

рік 

   До  складу  Гречинецького  старостинського  округу входять  населені  

пункти:  Гречинці, Іванинці,  Михунки,  Чапля,  Юрченки. 

На  території  Гречинецького  старостату  проживає  - 1048  чол. 

На  території  старостату  функціонують  :  старостат,   Гречинецьке  НВК,  

2  сільських   клуби,  бібліотека,  приватні  магазини, ФАП,  місцева  

пожежна  охорона 

     З  початку   2023 року  було   оформлено  громадянам  старостату  - 278  

справи   по  оформленні  субсидій, пільг,  допомоги  одиноким , 

малозабезпеченим,  жителям  старостату,   проводилося  обстеження  

житлово - побутових  умов багатодітних  сімей, громадян , що  потребують  

стороннього  догляду.  

     Видано  - 375 довідок ,  оформлено – 20 заповітів,  54 – доручення ,  219-  

надано  відповіді  та  відправлено звернень  та  листів. 

Ведеться  допомога  в   підготовці   документів,  витягів  з  по господарських  

книг   для  оформлення  спадщини  жителям  нашого  старостату. 

  Проводиться  статистичний  облік  домогосподарств  на  підлеглій  

території. 

   За  період  місячника  благоустрою   - жителями  старостату  поводилось     

розчищення, обрізання  гілля,  нарослів -   дороги  загального  користування  

Летичів – Гречинці .  І  спільними  зусиллями  і  за  допомогою  ТОВ  

Агрофірми  «Обрій», яка  надала  послуг автотранспортом  протягом  6  днів -  

Летичів  автодор  провів   розширення  та  ямковий  ремонт  даної  дороги. 

   За  допомогою  активних  жителів    та  за наданням  допомоги  

автотранспортом    ТОВ  Агрохолдингом   2012  в  с.  Чапля  було  проведено   

благоустрій  , розчищення від  нарослів,  кущів,  сухих  дерев    біля   місцевої   

школи.  Також  за  допомогою  активних  жителів  сіл  Гречинецького  

старостату  поводилися  благоустрої   кладовищ. 

     За  кошти  ТОВ  Агрофірми  Обрій  було  закуплено  сітку   рабицю  і  

силами  працівників  місцевої  пожежної   охорони  було  встановлено   

огорожу   із  сітки  на  кладовищі  в  с.  Іванинці  біля  могили  загиблого 

воїна  і  відремонтовано  огорожу  біля  пам’ятника  загиблих  воїнів в с.  

Іванинці. 



   Також  працівниками   Гречинецького  старостинського  округу, 

завідуючими  сільських  клубів,  бібліотеки, фельдшером  ,  працівниками  

Гречинецького  НВК,   місцевої  пожежної охорони  постійно  та  

систематично   проводиться  благоустрій  біля  усіх  установ  нашого  

старостату, проводились прибирання, обкошення  підпорядкованих  

територій, оброблення від  бур’янів. 

   Жителі  с. Гречинець  разом  із  Гречинецьким  НВК   активно   долучились   

до  благодійному  забігу « Шануй  ВОЇНІВ, біжу  за Героїв  України» перший  

раз  було  зібрано  15410  грн.  для  потреб  і  підтримку   ЗСУ  та другий  раз 

збиралися кошти для важкопоранених наших  односельчан  було  зібрано 

завдяки забігу 22100 грн.  

   Також   жителі Гречинецького  старостинського  округу активно 

долучилися  до  волонтерського  руху   . Постійно  збираються  необхідні  

продукти  харчування , товари  першої  необхідності , одяг , засоби  особистої  

гігієни   неодноразово  відправляються    нашим  захисникам в гарячі  точки.  

Учні  Гречинецької  гімназії  Летичівської  селищної  ради   - це наш  

потужний волонтерський  осередок – бо постійно   учителі , учні  та  

небайдужі  жителі  села  виготовляють  окопні свічки, маскувальні   сітки , 

готують смачні  страви  та  різні   смаколики і  постійно  відправляють нашим 

воїнам. 

   На протязі  року   надавалася  за  рахунок    с/ ради  та  ТОВ  Агрофірми  

Обрій   матеріальна  допомога  пораненим  нашим  землякам .   Працівники  

та  жителі  Гречинецького  старостату  не забували про важкопоранених  

односельчан   , які  перебували  на лікуванні  допомагали  коштами на 

лікування  та реабілітацію,  смачними смаколиками. 

   Також  разом  із  працівниками  культури ,  беремо  участь  в  усіх  заходах,  

не забуваємо і  відвідуємо  сім’ї  загиблих  наших  Героїв,  проводимо  

благоустрій  біля  могил  наших  воїнів  та  разом  із  родинами  загиблих  

відаємо  честь  нашим   загиблим  захисникам. 

Турбуємось  про  родини  наших  захисників ,  які  зараз  перебувають   в  

ЗСУ, самим  незахищеним  родинам оформляли допомогу на отримання 

коштів для  придбання  дров. 

     За  сприянням  ТОВ  Агрохолдинг  2012 і   КП « Злагода»  Летичівської  с/ 

ради  було  зроблено  поточний  ремонт  вул.  Героїв  Небесної  сотні  в с. 

Чапля.  



   За сприянням  ТОВ Агрофірми  Обрій  та КП  «Злагода «   Летичівської 

с/ради було  зроблено  планування  та   поточний  ремонт  дороги   Іванинці – 

Марківці   та   Гречинці  - Западинці. 

    За  сприянням  ТОВ  Агрохолдинг – 2012  та  ТОВ Агрофірма  Обрій  - на 

протязі  року   цінними подарунками  вітали  ювілярів  нашого  старостату  із  

поважним  ювілеєм, та  підтримували   родини  загиблих   воїнів  

Гречинецького  старостату. 

  Беру  участь  у  засіданнях  виконавчого  комітету  Летичівскої  селищної  

ради. На  засіданнях  виконкому  постійно  представляю  інтереси  жителів 

Гречинецького  старостинського  округу. Виконую  доручення  селищної  

ради,  селищного  голови  та  виконавчого  комітету та  інформую   їх    про  

виконання  доручень. 

Проводилася  робота  щодо  розповсюдження  вакцини  проти  сказу  лисиць. 

Співпраця з працівниками  ветеринарної  служби по вакцинації  ВРХ,  та 

свійських тварин ( котів та собак) та  ідентифікація ВРХ. 

   На  протязі  року  проводилися  роботи  по   своєчасній сплаті  жителів  

старостату : земельного  податку, податку на нерухоме  майно, єдиного  

податку,  складання  списку одноосібників  та сплата  податку з доходів 

фізичних  осіб. 

    Для   ВПО  допомагали  в  оформленні  допомоги,  субсидії    по  доставці  

гуманітарної  допомоги. 

    В  старостинському  окрузі   налагоджена  співпраця  із  товариствами  , які  

функціонують на  території   старостату. За  рахунок  коштів  по  соціальній  

угоді  надавалась  матеріальна  допомога  громадянам  , що потребують  

лікування, видавалась  матеріальна  допомога  на  поховання громадян – 

пайовиків та  при  народженні  дітей. 

   За  рахунок   коштів по  соціальних  угодах  частково  здійснюється  робота  

по  благоустрою  населених  пунктів, а  також  закупівля  новорічних  

подарунків  для  дітей  дошкільного  і  шкільного  віку. 

    

Староста  Гречинецького                                                                         

старостинського  округу:                                       Раїса  СЕНІВ  


